
Mladi rokomataši prvi v Ravensburgu
Na povabilo organizatorja TSB Ravensburg-rokometna sekcija. je

bila kadetska ekipa RD Dinos-Slovan povabljena na 21. mednarodni
rokometni mladinski turnir v Ravensburgu.

To je bil za našo mlado ekipo izziv in obenem nagrada za osvojeno
prvo mesto na prvenstvu Slovenije.

Ob 22. uri smo se 10. aprila
odpeljali in po celonočni vožnji
ob 10. uri prispeli na cilj. v Ra-
vensburg. Tam so nas, po prejš-
njem dogovoru, že čakali naši
zdomci z neutrudno organiza-
torko Jelko in nemškim Sloven-
cem Karlom; v pičle pol ure smo
že bili vsi v oskrbi naših zavednih
zdomcev. Toda ta počitek ni tra-
jal dolgo, ker smo že ob 16. uri
imeli prvo tekmo z nasprotni-
kom, italj. ekipo Interamnia, Te-
ramo. Fizični dosti močnejši na-
sprotnik nam po rokometnem
znanju nikakor ni bil kos in smo z
lahkoto zmagali z rezultatom
14:4, kar je bilo našim fantomza
začetek zelo spodbudno in do-
brodošlo. Naslednji dan, v nede-
ljo. 12. 4., smo igrali dve tekmi
proti nemškim nasprotnikom:
TSV Luapheim in VFL Kaufe-

ring in gladko zmagali obe tekmi
z po 10 goli razlike. V ponede-
ljek smo igrali naslednji 2 tekmi
za končno uvrstitev in tudi oba-
krat prepričljivo zmagali; na-
sprotnika sta bili ekipi: PSG
Mannheim in TSV Scharnhau-
sen. Tako smo v torek, 14. 4.,
zadnji dan tekmovanja igrali v
polfinalu proti domačemu moš-
tvu, kjer smo po težkem prvem
polčasu uspešno zaključili z 8
goli razlike. Tako smo bili v fi-
nalu z avstrijskim moštvom HLZ
Wien-Margareten, ki je bilo
zmagovalec druge skupine. Tudi
to zadnjo tekmo so naši mladinci
prepričljivo dobili z rezultatom
22:11 in tako ponovili uspeh lan-
skega leta. ko so bili prvi. Ta le-
tošnji uspeh je bil še bolj preprič-
Ijiv, saj so prepričljivo zmagali
vseh sedem tekem.

. Po zaključni proslavi so nas
naši zdomci, zvesti in nadvse
skrbni gostitelji. povabili na pro-
slavo v klub. kjer smo si še enkrat
ogledali posnetek zmagoslavne
tekme. Toda čas je bil neusmi-
ljen in ob 20. uri smo se morali
posloviti in se zaupati vozniku
Nikotu, ki nas je ob 5. uri zjutraj
pripeljal na Kodeljevo.

Mislim. da je to pravi način
vzgoje lastnih kadrov in da je
bilo to zgoščeno in naporno tek-
movanje za naše mlade igralce
velik izziv. ki so ga nadvse
uspešno prestali in je treba z
vzgojo mladih športnikov nada-
ljevati v tem smislu in cilju,
predvsem za vzgojo lastnih ka-
drov.

V imenu ekipe in IO RD
Dinos-Slovan moram izreči
našim požrtvovalnim zdomcem
za ves trud in tudi nemale maie-
rialne stroške najlepšo zahvalo in
jim želim čim več uspeha pri nji-
hovem delu v tujini in skorajšnje
nasvidenje v domovini.

Lep pozdrav!
JOŽE GRAMC


